

ΟΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟ

Σαν ποσοστό στο φορολογητέο εισόδημα θα υπολογίζεται από 1 Ιανουαρίου το ποσό της ασφαλιστικής εισφοράς στον ΟΓΑ, σύμφωνα με την πρόταση Κατρούγκαλου για το ασφαλιστικό. Όπως αναφέρεται στο άρθρο 54 της πρότασης, «το κατώτατο ασφαλιστέο εισόδημα ορίζεται ως το ποσό που αναλογεί στο 80% του εκάστοτε προβλεπόμενου κατώτατου βασικού μισθού άγαμου μισθωτού άνω των 25 ετών. Το ανώτατο όριο ασφαλιστέου μηνιαίου εισοδήματος για τον υπολογισμό της μηνιαίας ασφαλιστικής εισφοράς αποτελεί το ποσό της παραγράφου 2 του άρθρου 52».

Αναλυτικά, έως 31.12.2016 το ύψος του ποσοστού υπολογισμού ασφαλιστρού κλάδου σύνταξης αυξάνεται κατά 3 ποσοστιαίες μονάδες και διαμορφώνεται σε ποσοστό 10%. Κατά το έτος 2017 το ποσοστό επί του φορολογητέου εισοδήματος διαμορφώνεται σε 14%, από 1/1/2018 αυξάνεται σε 17% και από 1.1.2019 διαμορφώνεται στο τελικό 20%. Κατώτατο ασφαλιστέο εισόδημα για τους αγρότες, ορίζονται τα 468 ευρώ το μήνα. Δηλαδή, αγρότης που έδινε 65,5 ευρώ θα δίνει 91 ευρώ το μήνα το 2019 ως κατώτατη εισφορά.

ΝΕΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΥΡΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ «ΑΓΙΟΣ ΤΡΥΦΩΝ» ΕΠΑΝΕΞΕΛΕΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

Εκλογές πραγματοποιήθηκαν στο Σωματείο Λαχανοκηπουρών Κατερίνης «Άγιος Τρύφων», λίγο πριν τις γιορτές και πιο συγκεκριμένα στις 19 Δεκεμβρίου 2015. Μετά από τις

ΣΤΑΡΑΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΜΕΝΙΚΑ

Γράφει ο/η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ & ΑΓΓΕΛΙΕΣ
Τρίτη, 19 Ιανουάριος 2016 00:00

διεργασίες στις 7 Ιανουαρίου 2016, στο νέο Δ.Σ. του Σωματείου αυτού εκλέγονται οι: Στην θέση του Προέδρου επανεκλέχθηκε ο Κώστας Παπαδόπουλος, Αντιπρόεδρος ο Γιώργος Τσαχουρίδης, Γραμματέας ο Απόστολος (Τόλης) Στύλος, Ταμίας ο Βασίλης Κυτίδης και μέλος ο Αντώνης Παπαδημητρίου. Επιλαχόντες οι: Αστέριος Νατσιόπουλος και Κώστας Χατζηγεωργίου. Στην Ομοσπονδία εκλέγονται αντιπρόσωποι, βάση των ψήφων οι: Κώστας Παπαδόπουλος, Απόστολος (Τόλης) Στύλος, Διονύσης Ευαγγέλου, Γιώργος Τσαχουρίδης, Βασίλης Κυτίδης και Χρήστος Μαρέτης. Για την Ελεγκτική Επιτροπή εξελέγησαν οι: Πολύκαρπος Παπαδόπουλος και Κώστας Μαρέτης. Τέλος, Αναπληρωματικά μέλη εξελέγησαν οι Γιώργος Ζάρρας και Αντώνης Μπουράνης. Εύχομαι να συνεχίσουν το πετυχημένο έργο τους εκπροσωπώντας όλον αυτόν τον κόσμο που φροντίζει να έχουμε όλοι εμείς καλά, φρέσκα και ποιοτικά προϊόντα στο τραπέζι μας!

ΓΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ: ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Μέχρι το τέλος Ιανουαρίου, χωρίς καμία οικονομική απαίτηση, ενστάσεις για δικαιώματα αγροτών στη ΓΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ. Σχετικά με τη διαδικασία των ενστάσεων, η ΓΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ σε ανακοίνωσή της αναφέρει: «Η διαδικασία των ενστάσεων επί των προσωρινών δικαιωμάτων του ΟΣΔΕ θα συνεχίζεται έως το τέλος του μήνα. Όσοι παραγωγοί εντοπίζουν διαφορές στα προσωρινά τους δικαιώματα, καλούνται να απευθυνθούν εγκαίρως στα ΚΕΑ που υπέβαλαν την αίτησή τους για να διερευνήσουν τα προβλήματα και να υποβάλουν όποιο αίτημα απαιτείται. Η ΓΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ, πιστή στο θεσμικό της ρόλο και αντιλαμβανόμενη πλήρως, αφενός τη σημασία της διαδικασίας και αφετέρου τη δύσκολη οικονομική συγκυρία για τον αγροτικό κόσμο, δεν έχει καμία απολύτως οικονομική απαίτηση και προτρέπει ισχυρά όλους τους εμπλεκόμενους φορείς να πράξουν το ίδιο σε όλη τη χώρα».

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΚΚΕ: «ΠΟΤΕ ΘΑ ΞΟΦΛΗΣΕΤΕ

ΤΟΥΣ ΤΕΥΤΛΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ;»

Στις μεγάλες καθυστερήσεις στην εξόφληση παράδοσης της παραγωγής προς τους τευτλοπαραγωγούς αναφέρονται βουλευτές του ΚΚΕ με ερώτησή τους προς τους Υπουργούς Αγροτικής Ανάπτυξης και Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού. Όπως σημειώνουν οι βουλευτές, «μετά την προκαταβολή – ψίχουλα που δόθηκε πριν τρεις μήνες για τη σοδειά που παρέδωσαν, οι τευτλοπαραγωγοί από την Ορεστιάδα, τις Σέρρες, το Πλατύ, τη Δυτική Μακεδονία και τη Θεσσαλία, βρίσκονται σε κατάσταση αναμονής, αλλά και οργής, γιατί δεν ξέρουν πότε θα πληρωθούν για την υπόλοιπη οφειλή-εξόφληση που από μέρα σε μέρα υπάρχει αναβολή και κοροϊδία. Ταυτόχρονα η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει εγκαταλείψει τις μεγαλοστομίες και υποσχέσεις για την εξασφάλιση της βιωσιμότητας της ΕΒΖ. Ωστόσο πόρους και επιδοτήσεις, φοροαπαλλαγές, αναπτυξιακό νόμο, μείωση τιμολογίου ενέργειας κ.ά υπόσχεται στον ΣΕΒ και τις αξιώσεις του και στους επενδυτές του εξωτερικού, όχι όμως για τη διατήρηση, εκσυγχρονισμό και ανάπτυξη της ΕΒΖ, σε όφελος των μικρομεσαίων αγροτών και της ντόπιας παραγωγής για την κάλυψη των αναγκών του λαού σε ζάχαρη. Δίκαια λοιπόν η αγανάκτηση στους τευτλοκαλλιεργητές όχι μόνο για τις μεγάλες καθυστερήσεις στην εξόφληση, αλλά και στην αβεβαιότητα ως προς την ύπαρξη της τευτλοκαλλιέργειας για την επόμενη χρονιά. Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί Αγροτικής Ανάπτυξης και Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού: Σε πόσες ημέρες θα γίνει η εξόφληση των τευτλοπαραγωγών; Τι προγραμματισμός υπάρχει για την επόμενη καλλιεργητική περίοδο για την ΕΒΖ και ποιος ο μεσοπρόθεσμος σχεδιασμός για τον εκσυγχρονισμό και ανάπτυξη της ΕΒΖ για την κάλυψη των αναγκών της χώρας;» καταλήγουν οι βουλευτές.

ΠΑΣΕΓΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ: «ΑΠΟΣΥΡΤΕ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΕΙΣΤΕ ΤΟΝ ΟΓΑ ΩΣ ΕΧΕΙ»

Την άμεση απόσυρση των διατάξεων του ασφαλιστικού νομοσχεδίου της κυβέρνησης που αφορούν τους αγρότες και την διατήρηση του ΟΓΑ σαν αυτόνομου ασφαλιστικού φορέα, ζητά ομόφωνο ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης της ΠΑΣΕΓΕΣ που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 13 Ιανουαρίου στην Αθήνα. Όπως τονίζεται στο ψήφισμα, η κυβέρνηση θα πρέπει να προχωρήσει σε διαβούλευση με τους φορείς των αγροτών για τη μελλοντική χρηματοδότηση του ΟΓΑ στη βάση της αναλογίας 2:1. Επίσης αποφασίστηκε η με κάθε πρόσφορο μέσο ενημέρωση των Ελλήνων αγροτών για τις επιπτώσεις που θα έχουν τα φορολογικά και ασφαλιστικά μέτρα της κυβέρνησης, που προβλέπονται στα πλαίσια του 3^{ου}

Μνημονίου που υπέγραψε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Καθώς και η στήριξη οποιασδήποτε μορφής κινητοποίησης των αγροτών προκειμένου να μην περάσουν τα σχέδια της κυβέρνησης, γιατί θα οδηγήσουν στον αφανισμό των ελλήνων αγροτών.

Αυτά επαναλαμβάνω ζήτησε η τριτοβάθμια κορυφαία συν/κή Οργάνωση των αγροτών της χώρας μας η ΠΑΣΕΓΕΣ και να δούμε κατά πόσο θα εισακουστεί!

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΠΑΡΑΤΑΘΗΚΕ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΑΝΤΙΧΑΛΑΖΙΚΑ-ΑΝΤΙΒΡΟΧΙΝΑ ΔΙΧΤΥΑ

Για συνολικά 4 μήνες και ειδικότερα μέχρι τις 30 Απριλίου 2016, παρατάθηκε η προθεσμία για τις αιτήσεις ένταξης στα Προγράμματα Ενεργητικής Προστασίας του ΕΛΓΑ που αφορούν ενισχύσεις για την αγορά και εγκατάσταση αντιχαλαζικών δικτύων, αντιβρόχινες μεμβράνες και ανεμομείκτες, σύμφωνα με απόφαση του Οργανισμού. Αναλυτικότερα στην τροποποίηση της Απόφασης του Δ.Σ. του ΕΛΓΑ: στο τελευταίο εδάφιο του άρθρου 19 η φράση «μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2015» αντικαθίσταται από την φράση «μέχρι τις 30 Απριλίου 2016». Οπότε είναι μια ακόμη καλή ευκαιρία όσοι αγρότες παραγωγοί επιθυμούν-και μπορούν οικονομικά βεβαίως- να ενταχθούν στα προγράμματα ενεργητικής προστασίας του ΕΛΓΑ να το κάνουν μέχρι τις 30 Απριλίου 2016 διασφαλίζοντας αντιχαλαζική και αντιβρόχινη προστασία στις καλλιέργειές τους!